

的流的旗

今日8版第10146期 国内统一连续出版物号: CN 33-0014





章旭升在十五届市委审计委员会第一次会议上强调以高质量审计护航高质量发展

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 4 月18日,市委书记、市委审计委员会主任章旭升主持召开十五届市委审计公会第一次会议。他强调,要坚持出行的重要的,一个人会第一次会议。他强调,要坚持指现的重要的,一个人会议精神,严格执行新创作。 以平总书记关于审计工作的重要的,一个人会议精神,严格执行新创作。 等,切实发挥审计,实有为加快的领导,切实发挥审计,实有,即为加快打造,是有力推动各项工作开展,即为加快打造,世界五金之都,就是有力推动各项工作开展,即为加快打造,世界五金之都。转震雷、童国华、郑云涛、吴东明出席会议。

会议集体学习了新修订的《审计法》、省委审计委员会第七次会议和金华八届市委审计委员会第一次会议精神,所取了我市2021年审计工作情况和2022年审计工作思路,讨论审议了《中

共永康市委审计委员会工作规则》《中 共永康市委审计委员会办公室工作细则》和《永康市2022年度审计项目计划 (草案)》等有关文件。

章旭升指出,过去一年,市审计机关围绕市委、市政府决策部署,在整整工作推进过程中聚焦政策落实、资金提质增效、规范权力运行等方面作了等方面作了,有力推动审计全覆盖的向纵管有人,有力推动审计全覆盖的。对照市委、市政府工作要求,任自身工作实际,下步,要在前位、转合自身工作实际,持续提高工作的基础上,持续提高工作的重要地位、建高市、加强化审计问题跟踪督办加强投行的人员,深刻等方面下,深刻,职能定时,有进步的重要地位、重点方向、职能定

位和审计管理体制改革的核心要义,更加善于从全市工作大局、工作重点中谋划和推进审计工作,以审计之 尖兵利剑 推动市委重大决策部署落到实处,促进经济社会平稳健康发展。

章旭升强调,审计机关要提高政治站位,把牢审计工作政治属性,始终坚持党对审计工作的集中统一领导,始终把党的领导贯穿审计工作全过程,强化市委审计委员会的领导作用,着力推动讲政治与抓业务深度融合,确保到哪里,审计监督就跟进到哪里。要深耕主责主业,当好党委政府决全的参谋助手,当好经济运行的安全员,当好深化改革的推动者,切实发挥强审计计区,前瞻性、实效性,特别是要围绕重大决策部署,加大对五金产业

转型升级、城市更新、民生保障、权力运行等重点领域的 经济体检 力度 ,更好服务经济社会发展大局。要发扬斗争精神 ,敢于坚持原则 ,敢于揭示问题 ,敢于攻真碰硬 ,充分运用 三个区分开来 四个看 ,客观、历史、辩证地看待回题,各人有一个人,我准审计监督与之后,强化横向沟通、联动,强化问题跟踪和成果运用 ,充分发挥审计利剑 作用。同时 ,要坚持以审计精动立身、以创业规范立业、以自身建设进行,知强审计体系和能力建设 提高塑造变革能力 ,锤炼过硬审计队伍 提升干部队伍能力素质和专业水平。





做好环境消杀 扎牢防疫 篱笆

4月18日下午,日行一善公益协会的志愿者来到江南街道核酸采样点,对路面、帐篷、栏杆、窗口以及工作室进行了全方位消杀,扎牢防疫 篱笆 ,确保核酸采样点安全、规范、有序运行。据了解,志愿者将对我市各核酸采样点轮流进行消杀。

融媒记者 卢斌 摄



紧抓发展黄金机遇期 跑出转型升级加速度

一论深入开展五金产业转型升级攻坚行动

本报评论员

永康工业起步早、发展快、韧性足。 墁塘之路 开创了民营经济的新模式 ,五金精神撑起八婺工匠的新脊梁。从国内首台角向磨光机到浪潮经济 ,有口皆 杯、五花八 门、车 水马龙、别具 匠心 呈现了永康五金发展的盛况。 永康企业家勇于挑战、敢于创盛况。 永康企业家勇于挑战、敢于创新、善抓机遇 ,创造了一个又一个经济增长点 掀起一波又一波发展的巨浪。

然而,近几年来永康工业经济发展 面临失速风险。规上工业增加值金华 占比连续6年下降,有研发活动的规上 企业占比全省倒数第2,规上工业利润 总额占比从2016年的31.1%下降到2021 年的14.5%。单纯的数据可能让人的感 受还不是那么强烈,对比一下永康曾经 的地位,这种地位滑落的感受则更为深 刻。作为浙中工业的 老母鸡 永康工 业曾一度高居金华首位,龙头引领集聚 永武缙产业集群,被誉为浙江 最稳定 的块状经济之一。如今工业发展优势逐渐消失,甚至被反超,瓶颈凸显、困局已成,五金产业转型升级时不我待。

形势逼人,不进则退,慢进亦退。 永康已经到了滚石上山、爬坡过坎的 关键时刻,退无可退、必须奋起、背水一战、放手一搏。金华市委书记凌志峰亲 自给开方用药,要求永康率先在五金产业转型升级上杀开一条血路。

所当乘者势也,不可失者时也。发展的道路虽然漫长,但紧要处常常只有几步。五金产业转型升级,我们有乘势而上的外部条件。省、金华市新一轮制造业 腾笼换鸟、凤凰涅槃 攻坚行动全面展开,聚力解决影响和制约制造业本员 顶量发展的突出问题,为建设全球先进制造业基地扫清障碍。五金产业转型升级,我们有跨越赶超的内在需求。全面规范低效用地,改变产业低小散的面貌,科技创新、品牌建设驱动企业

快速发展 融入数字化转型的必由之

蓝图已然绘就,关键在于抓好落实。为打好、打赢五金产业转型升级这场硬战,我们做好了充分准备。市委、市政府多次组织开展思想大讨论,统一思想,凝聚共识。组建低效整治、招大引强、数字化转型、创新强工、质量品牌提升5大攻坚专班,锚定夺取6大标志性成果目标,科学制定14项支撑政策,细化分解300多项工作任务,转型升级攻坚战蓄势待发。

当前,我们正处在前所未有、错过再难有的黄金机遇期。机遇就是变革的关口,就是转换动能、转型升级的攻坚过程。在大有可为的时期,我们唯有用只争朝夕的竞进姿态、持续不懈的努力奋斗、迎难而上的锐意变革,才能推开机遇的大门,牢牢把握发展主动权,开创发展新局面。

永康农商银行: 开户零次跑 服务送上门

本报讯(通讯员 凌春娇) 日前,我市某贸易公司工作人员朱女士预约了永康农商银行新推出的企业账户集中审核开户服务。当天,该行两名工作人员上门完成了资料采集和企业核实尽调,第一时间完成了开户。

据了解,永康农商银行新上线的企业账户集中审核开户具有三个特点:一是展业平台通过OCR识别居民身份证。回显企业关键信息和身份证七要素。实现多源自动化核对;二是展业平台系统创新嵌入。双录,功能,确保企业客户开户的真实意愿。尽调资料实时上传报企业客户意愿,配套开通短信服务、企业存分,整个流程可记录、可量化、可追溯,为服务质效提升打好了基础。

企业账户集中审核开户服务在 严格把控风险、保证尽调效果的基础上,切实解决了小微企业 开户 难、时间长、流程烦 的问题 把 一次不用跑 的服务要求落到实处。



杭州亚运2022 Hangzhou 2022 Asian Games

倒计时 144天

永康市环境质量周报 2022年4月11日-17日 日期 11 12 13 14 15 16 17 饮用水源地水质 (杨溪水库)

空气质量指数 77 72 35 34 35 54 53 空气质量 粮数类别 良 良 优 优 优 良 良 金华市生态环境局永康分局